
Всеукраїнська хода на захист
сім’ї  збере  більше  10000
учасників
Засідання  оргкомітету  з  питань  організації  Всеукраїнської
ходи-2018 на захист сімей відбувся 20 квітня. На ньому був
визначений  маршрут,  намічені  основні  гасла  та  озвучені
нагальні потреби.

Нагадаємо, що 2 червня, в суботу, центральні вулиці Києва
заповнять щасливі та усміхнені сімейні пари разом зі своїми
дітьми різного віку, працівники та волонтери громадських та
благодійних  організацій,  священики  різних  конфесій  та
небайдужі  люди  різного  віку.  Учасники  Ходи  пройдуть  у
музичному супроводі центральними вулицями столиці, у більшості
в руках будуть плакати з тематичними просімейними написами та
яскраві повітряні кульки.

Очолять  Ходу  представники  Всеукраїнської  Ради  Церков  і
релігійних  організацій  (ВРЦіРО),  яка  третій  рік  поспіль  є
організатором подібного заходу.

Вперше Всеукраїнська Хода відбулась 4 червня 2016 року:

https://www.facebook.com/maksym.vasin/posts/1160636637290160

2017 року Хода зібрала близько трьох тисяч учасників:
https://www.youtube.com/watch?v=mmqt9tsm1lo

Майже всі представники ВРЦіРО, а це 16 церков і релігійних
організацій, підтвердили свою участь в цьому заході.

«Ми запрошуємо долучатися всіх людей доброї волі до мирної
Ходи 2 червня, мета якої — оздоровлення української нації.
Останнім часом люди зневірюються у тому, що родини можуть
бути  щасливі,  і  як  наслідок  —  добровільна  самотність,
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велика кількість розлучень, нетрадиційні пари. Ми хочемо
показати  суспільству,  що  в  Україні  можливі  здорові,
процвітаючі  сім’ї»,  —  сказав  голова  оргкомітету
Всеукраїнської  ходи,  єпископ  Віталій  Кривицький  (Римо-
католицька церква).

Крім цього, учасники Ходи виступають на захист інституту сім’ї
та батьківства, висловлюють підтримку дітям-сиротам, яких в
України  майже  70  тис.,  привертають  увагу  суспільства  до
демографічного колапсу в Україні, спричиненого, крім іншого,
великою  кількістю  абортів  (на  рік  українки  роблять  майже
200 тис. переривань вагітності).

За словами організаторів, міська влада прихильно поставилась
до  проведення  подібного  заходу:  допомогли  визначити  новий
маршрут (в цей день в столиці планується велотур), виділили на
чергування патрульні та медичні автомобілі, надали рекламні
місця на сітілайтах та білбордах. Незабаром столиця замайорить
яскравими  просімейними  плакатами  та  гаслами.  До  того  ж,
організатори готують проморолики для ЗМІ.

Організація та маршрут Всеукраїнської ходи
Збір учасників Ходи розпочнеться о 9:00 на Софійській площі.
До 10:45 планується невелика концертна програма та декілька
виступів  представників  громадськості.  Після  цього  волонтери
почнуть формувати колони, які об 11:00 вирушать Михайлівською
вулицею  у  напрямку  Майдану  Незалежності,  далі  учасники
прослідують вгору вулицею Небесної Сотні, потім вздовж вулиці
Шовковичної дістануться площі Конституції, де й завершиться
Хода.

Цього року планується участь більше ніж 10 тисяч людей, багато
з  них  приїдуть  з  різних  регіонів  України,  в  яких  також
пройдуть подібні заходи в інші дні.
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